

泰国引渡他信申请遭柬拒绝

两国关系面临严峻考验

洪森与他信热情拥抱 泰国媒体“全面”报道

泰国媒体11日开始“全面”报道他信在柬埔寨的活动情况。虽然他信已流亡国外3年有余,其间走访数十个国家,但泰国媒体从未如此“兴奋”。

泰国《民族报》说,300多名泰国记者“十分兴奋地轻松地”获得柬埔寨移民部门的人境申请,“所有记者都被邀请到波成东国际机场采访他信私人专机抵达金边的消息”。

以“红地毯欢迎”为题,《民族报》说,金边10日迎来两位重量级人物,一是中国功夫巨星成龙,另一位是泰国“贪污总理”他信。成龙将于11日在柬埔寨大学以“文艺带来和平”为题发表演讲;而他信则将在12日向300多名柬埔寨经济领域专家讲课,题为“抵御金融和经济危机的战略”。

一些泰国媒体还刊登了柬埔寨首相洪森与他信拥抱的照片,另外一张则是洪森一家人与他信以及他信妻子、泰国前总理颂猜·翁沙瓦的合影。

尽管此前柬埔寨多次强调聘用他信为洪森私人顾问及政府经济顾问属柬埔寨主权范畴,但《民族报》依然认为,“洪森及柬埔寨已经全面介入泰国政治”。

泰国11日正式向柬埔寨提出引渡申请,要求柬方引渡此前一天抵达金边的泰国前总理他信·西那瓦。

泰方提出引渡申请后不足1小时,柬方立刻回话,拒绝引渡申请。泰国总理阿披实对此表示遗憾,并说柬埔寨政府的这种做法没有遵循国际法。他说,泰国将强化泰柬边境检查站的出境限制,但不会因此关闭两国边境或动用武力。

两国关系面临严峻考验。11日,在泰国媒体“全面”报道他信在柬活动的声浪下,反他信民间政治团体泰国人民民主联盟(“黄衫军”)威胁将组织大规模示威活动,一方面抗议柬埔寨收容他信的做法,另一方面施压政府要求关闭泰柬全部边境口岸。

针对柬埔寨官方回绝,泰国外交部11日表示“正在考虑下一步对策”。

此前,泰国总理阿披实·维乍集瓦说,如果柬方拒绝引渡他信,泰国将考虑撕毁与柬埔寨先前签订的泰柬引渡条约。

在泰国国内,反他信阵营对金边欢迎他信的做法表示强烈不满,认为泰国政府不仅应当撕毁引渡条约,还应彻底关闭泰柬边境,甚至断交以示抗议。

泰国副总理素贴11日说,如果柬埔寨拒绝引渡他信,泰国只能考虑其他外交手段。他说,柬埔寨“正在挑战泰国政府作出关闭边境决定”。

但路透社援引泰国分析师的话报道,泰国并不希望关闭边境,因为

“黄衫军”示威集会 泰国考虑下步对策

泰国从泰柬边贸获得的利益远高于柬埔寨,同时,泰国也不希望伤害两国多年来建立的贸易机制,因为在如今全球经济一体化年代,柬埔寨可能立即“弃西向东”寻求与越南等国家的更多合作。

泰国“黄衫军”定于本月15日在曼谷举行大规模示威集会活动,抗议洪森任用他信的做法。“黄衫军”内部强硬派已向阿披实政府“放话”,称泰国政府必须对柬埔寨采取强硬态度。

但支持他信的“红衫军”、泰国反独裁民主联盟则通过声明形式感谢洪森,继续强调“只有他信回国才是结束泰国国内分裂的唯一途径”。

阿披实面对巨大挑战 当年他信航母威慑东

一些泰国政治分析师认为,此次他信事件是对阿披实政府的一次考验和挑战。

“他信希望在泰国国内造成混乱,他希望证明自己的存在。”泰国朱拉隆功大学泰柬关系教授博通·巴瓦格潘分析说,“这是对阿披实的巨大挑战”。

由于泰国今年是东南亚国家联盟轮值主席国,以东盟轮值主席身份,阿披实将于本周末与美国总统贝拉克·奥巴马在新加坡举行会谈,如何在东盟背景下处理好泰柬关系是他眼下需要面对的挑战。

访问柬埔寨期间,他信还将参观吴哥窟。有意思的是,2003年初,两国曾因这座柬埔寨寺庙大动干戈。

当时,柬埔寨一家媒体错误报道了泰国一名女星有关这座寺庙主权的讲话,致使柬埔寨人焚烧泰国大使馆,随后数小时内,时任总理的他信派出东南亚唯一一艘航空母舰前往柬埔寨附近海域进行威慑,泰国空军的F-16战斗机编队也全面戒备进入紧急状态。

当年,他信对柬埔寨的强硬,为泰国民众及媒体普遍称道。

新华社特稿

美国驻华大使洪博培表示 奥巴马访华意在巩固中美关系

据新华社北京11月11日电 美国驻华大使洪博培11日表示,美国总统奥巴马访华旨在巩固中美关系,并将其提升到新的高度。

易、地区安全、气候变化、清洁能源、防扩散、核安全等方面。”

洪博培说,奥巴马访华是他亚洲之行的一部分。他将在新加坡出席亚太经合组织领导人非正式会议后,于15日飞抵上海,16日至18日在北京访问。除政治活动外,奥巴马还将游览故宫和长城等景点,以领略这个东方古国的悠久文化。

洪博培介绍,陪同奥巴马访华的主要官员有国务卿希拉里·克林顿、商务部长骆家辉、能源部长朱棣文、贸易代表柯克等。

就美国官员称奥巴马将会见达赖 我国表示坚决反对

新华社北京11月11日电 外交部发言人秦刚11日就美国白宫官员称奥巴马将会见达赖答记者问。

奥巴马总统将在将来某适当时候会见达赖,你对此有何评论?

有记者问:美白宫官员在奥巴马总统访问亚洲吹风会上说,

秦刚说,中方坚决反对达赖在国际上窜访,坚决反对外国政要与达赖接触。我们的这一立场是一贯的、明确的。

亚太经合组织部长级会议开幕

新华社新加坡11月11日电 亚太经济合作组织(APEC)第21次部长级会议11日在新加坡新加坡国际会展中心开幕,将重点讨论应对国际金融危机、转变经济发展方式、支持多边贸易体制、加快区域一体化和亚太经合组织未来发展等问题。

11日召开的是亚太经合组织部长级会议非正式会议,中国外交部副部长何亚非和商务部副部长易小准与会。据中方官员介绍,中国外交部长杨洁篪和商务部长陈德铭将出席12日召开的部长级会议正式会议。

为期两天的部长级会议主要是为定于14日至15日举行的亚太经合组织第十七次领导人非正式会议做准备。

美国连环狙击手被注射死刑

据新华社华盛顿11月10日电 曾于2002年在美国首都华盛顿地区制造连环枪击案的罪犯约翰·艾伦·穆罕默德10日晚被处决。

认为自己无罪,毫无悔意。

穆罕默德已于当地时间21时11分死亡。在执行注射死刑前,他没有留下任何遗言,在进入行刑室后一直保持沉默。

穆罕默德的律师戈登对记者说,穆罕默德死到临头仍坚持

据新华社休斯敦11月10日电 美国总统奥巴马10日说,5日在得克萨斯州胡德堡军事基地开枪打死13人、打伤29人的凶手将受到司法制裁。

奥巴马在胡德堡基地陆军第三军军部举行的追悼13名遇害者的集会上说:“杀人凶手在这个世界上必然要受到司法制裁。”

奥巴马向13名遇害者致哀,并向约15000听众介绍每一名遇害者的军中职务、履历、贡献以及家庭情况,称他们的贡献和遗产与国家共存。他说:“我们不用从历史上寻找伟大,因为伟大就在我们的眼前。”他这样安慰遇害者的家属:“你们的亲人将与我们的国家共存。”

在奥巴马的讲话下面,安放有13名遇害者的照片和13双军靴,每双军靴里倒插一支枪,枪托戴上贝雷帽,代表遇害的13名军人接受总统、陆军部长、德州州长、基地里的战友以及周围居民的悼念。

军中乐团、歌手、司号员、牧师等按照美军传统的方式向遇害者表达最后的敬意。追悼会结束后,奥巴马夫妇走到13名遇害者的照片前,在每一张照片前留下一枚硬币,默哀片刻后离去。



↑11月10日,在美国得克萨斯州胡德堡陆军基地,美国总统奥巴马参加追悼仪式。



→11月10日,在美国得克萨斯州胡德堡陆军基地,几名士兵在追悼仪式上相拥哭泣。

我两护航编队今日会合

据新华社亚丁湾11月11日电 11月11日,记者从中国海军第三批护航编队指挥所获悉,以东海舰队副参谋长邱延鹏为指挥员的中国海军第四批护航编队将于11月12日抵达亚丁湾东部护航航线A点,与第三批护航编队会合,并于当天下午参加中国海军护航编队的第134批伴随护航任务。

希拉里称将推朝复谈

美特使或年底前访朝

据新华社新加坡11月11日电 美国国务卿希拉里·克林顿11日在新加坡亚太经合组织会议新闻中心举行的记者招待会上表示,美将推动朝鲜重返六方会谈。

希拉里说,美国“在与六方会谈的参与方进行广泛磋商”后决定,将在近期派遣美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思访问朝鲜。

她说,博斯沃思的朝鲜之行“不是(美朝之间的)谈判,而是致力于为朝鲜重返六方会谈铺路”,美国已向朝方清楚地表明了这一点。

美国国务院发言人10日说,美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思准备访问朝鲜,具体访问日期尚未确定,但可能定在年底前。

以将对巴勒斯坦让步

承认巴勒斯坦人有建国权利

据新华社巴西利亚11月10日电 正在巴西访问的以色列总统佩雷兹10日在巴西国会发表演讲时表示,以色列将对巴勒斯坦作出“困难且痛苦”的让步,从而在加沙地带实现和平。

佩雷兹说:“以色列承认巴勒斯坦人拥有建国的权利。以色列已经做好准备,将会作出让步,使得以色列和巴勒斯坦两个国家能够友好共处。让我们成为邻居!”

法塔赫纪念阿拉法特逝世五周年



11月10日,巴勒斯坦解放运动(法塔赫)的几名官员在加沙地带的一所房屋内举行仪式纪念巴前领导人亚西尔·阿拉法特逝世五周年。由于控制着加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)禁止举行公众纪念仪式纪念阿拉法特逝世,加沙地带的巴勒斯坦人只能关起门来寄托对他的哀思。

新华社发

韩向西海增派两艘军舰

称不希望两国关系恶化 潘基文吁双方克制

据新华社电 韩国参谋长联席会议一名发言人11日说,韩国国防部长官金泰荣已经下令备防韩朝边界附近的陆军、海军和空军指挥官加强戒备,对“任何挑衅行为予以立即还击”。

美联社11日援引这名发言人的话说,韩方68万武装力量处于加强戒备状态,但未见朝方军队有异常活动迹象。

韩国军方消息源还透露,韩方当天已增派两艘军舰前往韩方领海。但韩方没有向韩朝边界增调部队。报道说,这两艘排水量1800吨的巡逻舰艇将在“北方界线”韩方一侧“加强警戒”。

韩国总统府青瓦台发言人金恩慧11日在例行记者会上说,韩国不希望10日发生的韩朝海军交火事件给韩朝关系带来负面影响。金恩慧说:“韩国方面将采取万全的安保准备,以防止国民感到不安,但不希望南北关系因这一交火事件而恶化,不希望这一事件成为南北关系改善的绊脚石。”

韩国政府目前仍未对西部海域交火事件究竟是“偶发事件”还是“故意行为”作出正式认定。据报道,青瓦台高级官员表示,对于事件的性质,“还需要进一步把握”。

联合国副发言人哈克10日说,在韩国和朝鲜两国海军发生交火后,联合国秘书长潘基文呼吁韩国和朝鲜双方保持“最大限度的克制”。

大商新玛特郑州金博大店

活动时间:11月12日(四)-11月15日(日)

百货服饰 全场5折起

巅峰12年 真情再回馈

返券只是形式……
赠品只是累赘……
抽奖只是噱头儿……
折扣才是购物省钱硬道理……

我们把所有的优惠都换算成了实在的折扣 让您轻松购物

外场特卖
羊绒保暖特卖 1折起
富安娜特卖 1-5折

中厅特卖
弗朗尼齐拉 1-3折
卡琳 2折起

一楼女鞋
50 100
货品升值50变100

比价热线即日开通
1F:0371-66254842
2F:0371-66248010
3F:0371-66253540
4F:0371-66254944

还记得9月30日的大商新玛特金博大店吗?
还记得10月30日的大商新玛特国贸店吗?
20天后,火爆场面将重新上演……

服务热线:800-883-6661 会员热线:0371-69322200 团购热线:0371-69322088